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Faculty
(# Responding / Response Rate)

September, 2008 - August, 2009

3.9 4.1 4.0 4.2 4.1 4.3 4.0 4.3 3.8 3.94.0 4.2
0.52 0.53

Faculty of Arts
(9,478 / 65.6%) SD SD SD 0.52 SD 0.72

3.9 4.0 3.8 4.1 4.0 4.2 4.1 4.3 4.0 4.33.9 4.1
0.51 0.59

Faculty of Science
(8,740 / 58.6%) SD SD SD 0.44 SD 0.43

3.6 3.8 3.7 4.0 3.6 3.9 3.8 4.0 3.8 3.93.7 3.9
0.47 0.52

Sobey School of Business
(13,583 / 67.6%) SD SD SD 0.58 SD 0.60

* Based on Student Evaluation of Educational Quality (SEEQ) permission granted © 2004, Herbert W. Marsh

30. Compared with other courses I have taken at Saint Mary's, this course is: (1=Very Poor, 2=Poor, 3=Average, 4=Good, 5=Very Good)

31. Compared with other instructors I have had at Saint Mary's, this instructor is: (1=Very Poor, 2=Poor, 3=Average, 4=Good, 5=Very Good)

SD = Standard Deviation
Undergraduate courses with <10 completed student evaluations are not included in the above calculations


